

Есть кому сказать спасибо

Автор: Редакция

17.05.2022 10:10 - Обновлено 17.05.2022 10:11

На праздничной пасхальной неделе волонтеры «серебряного возраста» посетили на дому неходячих ветеранов, тружеников тыла и каждому из них преподнесли в подарок пасхальный кулич. Более тридцати куличей для малоподвижных граждан испекли на Жигулёвском хлебозаводе и столько же на кондитерской фирме Vonpe. Совет городской общественной организации ветеранов искренне благодарит директора хлебозавода Р.С. Амрояна и руководителя Vonpe Т.В. Мозину за благотворительную помощь людям с ограниченными возможностями здоровья и желает им дальнейших успехов в труде.

Л. МИСТРЮКОВА, член горсовета ветеранской организации

х х х

Заместителя главы по городскому хозяйству Валентина Михайловича Рябова благодарит коллектив Жигулёвской центральной городской больницы за оперативное решение коммунальных проблем, возникающих на территории больничного городка, а также на улице Ткачёва, где живут сотрудники больницы.